

Září v domažlické farnosti

4. září. Narozeniny. Tento měsíc začal slavnostně hlavně v redakci Farních listů, jejichž šéfredaktor Ing. Petr Vondraš, oslavil 31. narozeniny. Jménem čtenářů děkujeme Petrovi za jeho práci pro náš věstník a blahopřejeme do dalších let.

7. září. Poutě. V neděli před svátkem Narození Panny Marie slaví domažlická farnost hlavní pouť ve svém farním kostele Narození Panny Marie. V arciděkanském kostele, jak je zvykem tento chrám nazývat, se budou konat všechny mše svaté v neděli a přímo v den svátku v pondělí 8. září.

Druhá poutní slavnost v naší farnosti se koná dnes v kostele zasvěcenému sv. Jiljí v Třebnicích. Mše svatá od 14.30 hodin bude vhodnou příležitostí nejen k získání odpustků, jakou každá pouť nabízí, ale i k modlitbě o Boží požehnání při záchraně tohoto vzácného chrámu.

Živý růženec mladých. Přesně v 17.00 hodin začíná na domažlické faře setkání všech členů a příznivců Živého růžence mladých.

13. září. Setkání spolužáků . V sobotu 13. září se setkají u oltáře spolužáci ze dvou ročníků. Nejdříve v 11.00 hodin budou společně děkovat v arciděkanském kostele za prožitá léta narození v roce 1933 a o dvě hodiny později, od 13.00 hodin v klášteře se budou modlit zástupci ročníku 1937.

Exercicie na moři. Na 18. hodinu zveme do farního sálu na promítání fotografií a videa z duchovních cvičení, kterých se v květnu zúčastnilo několik našich farníků. Během setkání se s námi rozdělí o své nezapomenutelné zážitky a zahájí fotografickou výstavu ve farním sklípku.

Stabat Mater. Pěvecký smíšený sbor Čerchovan pod vedením Marka Vorlíčka uvádí další veledílo, tentokrát Stabat Mater od Antonína Dvořáka. Během večerního koncertu k počtě Panně Marie Bolestné od 19.30 hodin v arciděkanském kostele v Domažlicích kromě Čerchovanu uslyšíme také Pěvecký sbor Šumavan z Klatov, Plzeňskou filharmonii a sólisty: Evu Müllerovou (soprán), Sylvu Čmugrovou (alt), Petra Strnada (tenor) a Jurije Kruglova (bas).

14. září. Výstava fotografií. Po nedělní bohoslužbě nabízíme další příležitost navštívit prostory farního sklípku a setkat se s autory fotografií z exercicií na chorvatském moři.

19.-20. září. Zájezd. Na další dvoudenní zájezd vyrazí do Bavorka a Rakouska skupina farníků pod vedením průvodce Miroslava Byrtuse. Zajímavé tipy na další zájezdy a poutě uvádíme na poslední stránce Farních listů.

20. září. Svatby. Snoubenci Kamila Vaňková ze Srb a Jiří Jírovec z Mrákova přijmou v 11.00 hodin v arciděkanském kostele svátost manželství. O týden později 27. září v poledne si posvátne „ano“ řeknou Lucie Růžková z Nevolic a Jakub Hoffmann z Luženic a v 15.00 hodin Zdeňka Lukášová z Domažlic a Richard Moskal z Popradu. Další svatební obřad se bude konat v sobotu 4. října od 12.00 hodin, kdy k oltáři přivede Nikolu Obornou Přemysl Balín z Chrastavic.

26. září. Traband. Domažlický Orel tentokrát zve na kulturní akci. Od 21.00 hodin se v sále MKS Domažlice uskuteční koncert skupiny Traband (www.traband.net). Vstupenky lze koupit ve farním sklípku a v pokladnách MKS.

27. září. Svatováclavská jízda. Už potřetí přivítají Domažlice desítky účastníků Svatováclavské jízdy, které přivede na koni sám svatý Václav. Okolo 13.00 hodin přijede barevný průvod jezdců na koních a ve vozech na náměstí a o několik minut později začne v arciděkanském kostele mše svatá, po níž bude následovat před kostelem, asi ve 14.00 hodin, požehnání všem ctitelům sv. Václava.

Národní svatováclavská pouť. V sobotu 27. září se koná národní pouť ve Staré Boleslavi. Pro poutníky z domažlického vikariátu bude vypraven autobus. V nejbližších dnech budou upřesněné další podrobnosti a program pouti můžete zhlédnout na plakátech a v diecézním zpravodaji.

4.října. Žehnání křížů. Netradiční křížová cesta s žehnáním křížů se uskuteční v sobotu 20. září. Jednotlivá zastavení se budou konat u 14 křížů na cestě od Domažlic, v Luženičkách a Luženicích, které během posledních dvou let opravil Obecní úřad Luženičky a soukromí majitelé pozemků, na kterých se kříže nacházejí. První zastavení a zahájení křížové cesty bude ve 14.00 před křížem u rybníku U tří vrb. Zakončení setkání na hřišti v Luženicích, kde bude také připraveno občerstvení.